## 青岛市茶文化研究会文件

青茶研字〔2024〕11号

## 关于征求《崂山贡白》等3项团体标准意见的通知

各有关单位和专家:

《崂山贡白》、《崂山贡白仓储规范》、《茶叶品鉴 崂山贡白》3 项团体标准已完成征求意见稿,现根据《青岛市茶文化研究会团体标准工作管理办法(试行)》的相关规定,公开征求意见。请各有关单位和专家于 2024 年 9 月 2 日之前将《附件 2 青岛市茶文化研究会团体标准征求意见表》反馈至以下联系方式。

如对技术指标有重大意见,请书面说明论据;如认为标准涉及专利,在提交 反馈意见时,请将相关专利文件或信息一并附上;逾期未反馈意见的视为无意见。

电子邮件: qdcyhui@163.com

电 话: 15315505199

地 址:山东省青岛市崂山区王哥庄街道晓望社区青岛市茶文化研究会

青岛市茶文化研究会 2024年8月2日

附件 1: 标准明细列表

序号	标准名称	标准类型
1	《崂山贡白》	团体标准
2	《崂山贡白仓储规范》	团体标准
3	《茶叶品鉴 崂山贡白》	团体标准

## 青岛市茶文化研究会团体标准征求意见表

姓名	单位/职务	联系方式
标准名称		
条款号	修改内容	修改原因
<b>注:</b> 该表可另附纸。		